

Дорожник

Алексеевский

№3
(86)
15 октября
2021 г.

Издание открытого акционерного общества «Алексеевскдорстрой»

С праздником!



Уважаемые коллеги!

День работников дорожного хозяйства отмечают люди, чьим самоотверженным трудом возводятся новые дороги и мосты, кто в жару и мороз, дождь и слякоть обеспечивает надёжное и безопасное движение на автомагистралях страны.

Профессия дорожника почётна, в тоже время это очень ответственная и трудная работа, требующая преданности избранному пути, способностей выдерживать максимум фи-

зических и умственных напряжений. Эта профессия не для случайных людей.

Выражаем всем огромную благодарность за достойный и напряжённый труд во имя нашего общего дела и верность своей профессии.

От состояния и деятельности дорожной отрасли напрямую зависит успешное развитие экономики городов и районов республики, жизненный уровень населения, общий настрой людей. Поэтому, от честной и добросовестной рабо-

ты каждого из нас на своём участке, зависит общий результат большого коллектива и его вклад в решение больших государственных задач, наше с вами благополучие в конечном счёте.

Почти на исходе очередной строительный сезон. Но труд дорожников на этом не заканчивается, он продолжается круглый год.

Уважаемые ветераны и работники дорожного хозяйства!

Примите искренние поздравления с праздником!

Мы уверены, что

строители дорог и впредь будут делать всё, чтобы передвижение по транспортным артериям, окутавшим пространство Татарстана, всегда оставалось максимально комфортным и удобным.

От всей души желаем всем вам крепкого здоровья, новых достижений и успехов в профессиональной деятельности, добра и благополучия, праздничного настроения и много километров новых дорог!

**Администрация
ОАО «Алексеевскдорстрой»**

По итогам нынешнего сезона большая часть работ выполнена по заданиям нашего основного заказчика – ГКУ Главтатдортранс. Это работы по реконструкции и ремонту опорной сети региональных дорог и дорожно-уличной сети в населённых пунктах Алексеевского, Алькеевского, Спасского, Новошешминского, Елабужского, Менделеевского, Нурлатского и Черемшанского районов, городов Казань, Нижнекамск, Чистополь и Лениногорск.

Также в текущем году проделана огромная работа на объектах, которые финансируются за счет средств федерального бюджета, через заказчика ФКУ Волго-Вятскуправтодор. Это капитальный и текущий ремонт участков федеральной автодороги Казань – Оренбург и реконструкция подъезда к Между-

народному аэропорту «Казань».

Полноценный сезон отрабатываем на объекте «реконструкция а/д М-7 в Респу-

Сезон 2021



Реконструкция подъезда к Международному аэропорту «Казань»

блике Башкортостан».

Так же в этом году мы принимаем активное участие в реализации программы «Наш двор» через заказчика «Фонд содействия созданию благоустроенной среды в Республике Татарстан». Практически завершены работы по благоустрой-

ству 189 дворовых территорий в 9 районах Республики.

Всего силами ОАО «Алексеевскдорстрой» построено, реконструировано и отремонтировано более 200 километров автомобильных дорог. Будет выпущено и уложено около 500 тысяч

тонн асфальтобетонных смесей. Перевезено 7 млн тонн различных грузов.

Численность коллектива в этом году увеличилась и на сегодняшний день составляет 1700 человек.

Свои кадры мы традиционно растим сами – это было и остаётся приоритетной задачей в нашей работе. На сегодняшний день в Казанском Государственном Архитектурно-Строительном Университете обучается 35 наших студентов.

С начала текущего года увеличилась среднемесячная зарплата по предприятию. Немалые суммы налогов перечислены в бюджеты всех уровней, на благотворительные цели и спонсорскую помощь.



Ремонт Проспекта Универсиады, г. Казань

в фотографиях и фактах

Реконструкция дороги, расположенной на отрезке важнейшей транспортной артерии, соединяющей существующую федеральную автомобильную трассу Р-239 Казань – Оренбург и международный аэропорт «Казань» позволит расширить количество полос движения с двух до четырёх, обеспечить комфортный, безопасный проезд между сёлами Большие и Малые Кабаны, повысить удобства для посетителей МВЦ «Казань Экспо», а также увеличить пропускную способность автодороги в направлении Казани.

Ввод объекта в эксплуатацию намечен 30 ноября 2023 года. На сегодняшний день выполнено 70% дорожно-строительных работ.



Подъезд к Международному аэропорту «Казань»



Восстановление покрытия на мосту через р. Кама



Реконструкция трассы М-7 на 1231-1251 километрах



Ремонт по программе «Наш двор», г. Нижнекамск

Сезон 2021 в фотографиях и фактах

«Следующий год для нас особый – год 1100-летия принятия ислама Волжской Булгарией. Это праздник всей России, а не только Татарстана», – сказал президент республики Рустам МИННИХАНОВ.

Торжественно отмечаться юбилей будет в городе Болгар, куда съедутся гости со всего мира. Поэтому, было принято решение заранее серьёзно подготовиться к такому важному мероприятию. В частности – отремонтировать дороги, ведущие к религиозной святыне.

Алексеевские дорожники принимают в этом самое деятельное участие.

Предстоит отремонтировать более шести-десяти километров опорной сети региональных автодорог в направлении города Болгар.

Уже капитально отремонтирован и сдан пятикилометровый участок трассы Алексеевское-Мокрые Курналы. Здесь выполнено спрямление дороги, запущено движение по новому мосту, сделана большая стоянка возле придорожного кафе, установлено освещение.

Продолжаются работы по реконструкции прочих туристических маршрутов – вплоть до границ с Ульяновской областью.

Ведётся также переустройство дороги идущей ещё в один культурно-исторический центр республики – Биляр.



*Капитальный ремонт
а/д Базяково - Тукай*



*Реконструкция а/д Казань - Оренбург -
Алексеевское - В. Колок.*



*Ремонт
М-7 «Волга» - Поспелово*



*Ремонт а/д Елабуга -
Гари - Абалачи*



*Реконструкция а/д
Алексеевское - Билярск*